Aufgabe 1976 3d: 3P

In einem rechtwinkligen Koordinatensystem (Lédngeneinheit = 1cm) ist ein Dreieck
durch die Eckpunkte A(2| 1], B(12| 1] und C(?,5| ?] gegeben.
Um einen Punkt M(G | - 3] wird ein Kreis mit r = 5cm beschrieben.

Dieser Kreis schneidet aus dem Dreieck eine Kreisabschnittsflache heraus.
Berechne die Restflache des Dreiecks ABC.

Losung 1976 3d:

1. Berechnung_der Dreiecksflache AD; ;’
1 6

AD :ECh .
4_

A, = 3.10.5 51
2 N

A, =30cm? ]

|
[ury
!

|
B [ 8] |8}
! 1 1

|
[
1

—6-
—7

-

2. Berechnung der Héhe h1; -,-y
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Losung 1976 3d:

3. Berechnung_des Winkels o :
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4. Berechnung_der Kreisabschnittsflache Ami
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Losung 1976 3d:

5. Berechnung_der Restflache ARF; V4 c(7,5/7)

ARF = AD _AI{A
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A, =259cm?




